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 У 2024-2025 навчальному році мережа закладів освіта міста становить: 57 

закладів загальної середньої освіти (49 комунальних, 8 приватних), 54 – 

дошкільної освіти (1 державний, 46 комунальні, 7 приватних), 15 закладів 

позашкільної освіти, 9 закладів професійно-технічної освіти. Цього року 

мережа збільшилася на два приватні заклади: початкова школа «Kids» та 

садочок «Вільні» (40 місць). 

Департамент освіти та науки відповідно до реформи НУШ готує мережу 

закладів освіти до вересня 2027 року, коли учні НУШ повинні перейти в старшу 

профільну школу. Упродовж березня - травня 2024 року два заклади загальної 

середньої освіти реорганізовано в наукові ліцеї: Науковий ліцей ім.Миколи 

Сабата (колишня Українська гімназія) та Науковий природничо-математичний 

ліцей ім.І.Пулюя (колишній Природничо-математичний ліцей). 

У рамках реалізації оновлення дисципліни «Захисту України» у вересні 

створено 3 осередки вивчення Захисту України на базі: Ліцею №2, Ліцею №20, 

Ліцею ім. Романа Шухевича.  

Для якісного викладання спецкурсу «Мій Івано-Франківськ» творчою 

групою вчителів історії та громадянської освіти спільно з КУ «Центр 

професійного розвитку педагогічних працівників Івано-Франківської міської 

ради» видано посібник «Івано-Франківськ: сторінки історії». 

9 червня 2024 року в парку ім.Т.Шевченка відбулося загальноміське 

свято «Випускник-2024», на якому міський голова вручив 158 золотих і 59 

срібних медалей випускникам 11 класів. Також на цьому святі було відзначено 

«Учня року-2024» (ученицю 9-го класу Ліцею ім.Миколи Сабата Шупенюк 

Ярину). 

Відповідно до рішення міської ради призначено сорок стипендій Івано-

Франківської міської ради на 2024 рік обдарованим учням, які щомісяця 

отримують по 1000 грн. Уперше цьогоріч з 01 вересня 2024 року отримують 

стипендію і всі учні НРЦ. 

Цього року найвищі бали (200) із Національного мультипредметного 

тесту (НМТ) отримали 44 випускники. Найвищі результати: 600 балів здобула 

випускниця Ліцею ім. М.Сабата – Купчинська Юлія – отримавши 200 балів із 

трьох предметів (української та англійської мов та історії), вона отримала 

премію – 15000грн; 6 випускників отримали 400 балів (по 200 із двох предметів 

- по 2 – із ліцею № 10 та ліцею №23 ім.Р.Гурика; та по 1 випускнику із Ліцею 

ім.М.Сабата та ліцею №5), вони отримали по 10000грн. Решта 40 випускників 

здобули по 200 балів із 1 предмета та отримали по 5000грн. 

225 педагогам ліцеїв та гімназій (визначеним відповідно до Положення 

про преміювання педагогічних працівників закладів освіти рішенням Івано-

Франківської міської ради від 20.10.2023 №170-38) за високу результативність 

роботи у 2023-2024 роках призначено премії за підготовку переможців 



учнівських олімпіад та конкурсів міжнародного, всеукраїнського та обласного 

рівнів. 

До Дня міста уже традиційно визначено 10 педагогів у 10-ти номінаціях, 

яким призначено премії міського голови в галузі освіти м.Івано-Франківська. А 

до Дня педагогічного працівника освіти також визначено трьох лауреатів 

міської педагогічної премії ім.Богдана Ступарика (Василик Микола Дмитрович, 

директор Ліцею №23 ім. Романа Гурика; Марковська Надія Іванівна, директор 

ЗДО №23 «Дударик»; Скрипка Наталія Михайлівна, викладач-методист Центру 

професійно-технічної освіти №1). 

Уперше для нашої громади найкращою вчителькою України 2024 за 

версією Global Teacher Prize Ukraine стала вчителька початкових класів Ліцею 

№7 Івано-Франківської міської ради Леся Павлюк. Вона виграла головний гриз 

– 1 000 000  гривень для власного освітнього проєкту та можливість взяти 

участь у світовій премії Global Teacher Prize. 

 У 2024 проводилась робота щодо удосконалення та розвитку мережі 

закладів дошкільної освіти Івано-Франківської територіальної громади.   

Відкрито структурні дошкільні підрозділи у Березівській гімназії (на 2 

групи - 40 місць). На численні звернення батьків у с.Братківці з 01 жовтня 

запрацював садочок повного дня (на 2 групи, 40 місць).  

Визначено вартість харчування у ЗДО (міська рада оплачує 30% від 

вартості харчування в день, батьківська плата становить 70%): для дітей  груп 

раннього віку та молодших груп 3-разове харчування становить 63.00 грн, для 

дітей середніх та старших груп – 75,00 грн. 4-разове харчування в спеціальних 

дошкільних закладах (групах) становить 95.00 грн. У той час з міського 

бюджету багатодітні сім’ї (987 дітей) оплачують 50% вартості, а інші пільгові 

категорії (1957дітей) харчуються повністю за кошти громади.  

 Усього у 2024-2025 н.р. здобувають освіту у 1-11 класах 35497 учнів. З 

них забезпечуються гарячим харчуванням за кошти бюджету ІФМТГ 10805 

(30%) учнів. Серед них:  

- дворазовим гарячим харчуванням (сніданок, обід) забезпечуються 7240 (67%) 

учнів;  

- одноразовим гарячим харчуванням (сніданок) – 3565 (33%) учнів пільгових 

категорій.  

Рішенням Івано-Франківської міської ради з 1 вересня 2024 року 

визначено вартість харчування: 

- вікова група 6-11 років (1-5 кл.) - 60,00 гривень/день на одну дитину (cніданок 

- 28,00 гривень/день, обід - 32,00 гривні/день); 

- вікова група 11-14 років (6-8 кл.) - 65,00 гривень/день  на одну дитину 

(сніданок - 30,00 гривень/день, обід – 35,00 гривень/день); 

- вікова група 14-18 років (9-11(12) кл.) - 70,00 гривень/день на одну дитину 

(сніданок - 33,00 гривні/день, обід – 37,00 гривень/день); 

- учні, які здобувають освіту у НРЦ – 95,00 гривень/день на одну дитину. 

До пільгових категорій, батьки яких увільнені від плати за гаряче 

харчування, належать: 

- діти-сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; 



- діти з особливими освітніми потребами, які навчаються в спеціальних і 

інклюзивних класах (групах); 

- діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям»; 

- діти, евакуйовані з зони відчуження, дітей, які є особами з інвалідністю 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, і тих, що проживали у зоні 

безумовного (обов’язкового) відселення з моменту аварії до прийняття 

постанови про відселення, відповідно до Закону України “Про статус і 

соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи; 

- діти з числа внутрішньо переміщених осіб, дітей, які мають статус дитини, 

яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів;  

- діти  з числа осіб, визначених у ст. 10, ст.10.1 Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

- діти учасників бойових дій (на підставі посвідчень встановленого зразка для 

учасників бойових дій або на підставі довідки, передбаченої додатком 6 до 

постанови КМ України від 21 жовтня 2022 р. № 1193 про безпосередню 

участь у бойових діях; 

- діти із інвалідністю; 

- діти, які перебувають у сім`ї патронатного вихователя; 

- діти із багатодітних сімей; 

- діти, які проживають на території Івано-Франківської міської територіальної 

громади, та виховуються в сім’ї, що перебуває в складних життєвих 

обставинах відповідно до заяви батьків, або осіб, які їх замінюють, на ім’я 

керівника закладу загальної середньої освіти Івано-Франківської міської 

ради, відповідного подання керівника закладу загальної середньої освіти, 

наказу Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради; 

- учні 1-4 класів, які зараховані на групу подовженого дня (за рішенням 

педагогічної ради у відсотках чисельності групи за списком: 10 – у повному 

обсязі; 15 – на половину вартості). 

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 10.02.2023 

№135 “Деякі питання створення та функціонування класів безпеки” у закладах 

загальної середньої освіти функціонує 6 класів безпеки: у Ліцеї імені Івана 

Пулюя, Ліцеї №3, Ліцеї №10, Ліцеї №17, Ліцеї №20 та Микитинецькому ліцеї. 

У канікулярний період протягом року працювали «Зимові та літні школи» 

на базі 10 закладів позашкільної освіти. Їх відвідало – 8538 дітей, в тому числі – 

2048 пільгових категорій.  

Цьогоріч відновив роботу Позаміський заклад оздоровлення та 

відпочинку «Лімниця». Під час 6 табірних змін оздоровлено понад 700 дітей. 

Оздоровлені за рахунок міського бюджету діти військовослужбовців 10-ої 

гірсько-штурмової бригади, діти з Попасної, Харкова, Кремінної. 

Більше 60 шкільних команд закладів загальної середньої освіти взяли 

участь у загальнонаціональному проєкті «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні 

ліги» з 5 видів спорту. Три команди представляли нашу область на 

V фінальному етапі, який проходив у м. Київ, команда Ліцею № 13 (черліденг) 

https://zakononline.com.ua/documents/show/353997___648688#n87
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увійшли у 10 кращих команд України, команда Ліцею № 21 імені Євгена 

Коновальця (баскетбол серед дівчат), команда Ліцею № 23 імені Романа Гурика 

(баскетбол серед юнаків). 

Цьогоріч розпочато реалізацію культурно-освітнього проєкту з вивчення 

надбань трипільської культури. У рамках співпраці міста з PARK3020 

організовано безоплатні екскурсії для школярів Івано-Франківська. 

28.08.2024 для всіх освітян територіальної громади відбулась щорічна 

освітня конференція «Серпнева: Івано-Франківськ 2024».  

Упродовж року реалізовується загальноміський проєкт «Освіта. Діти. 

Війна», спрямований на покращення комунікації дітей з військовими, 

збереження сторичної пам’яті про локальних героїв російсько-української війни 

та виховання патріотично налаштованої молоді. У межах проєкту було 

організовано вечори-реквієми, години спілкування та зустрічі з родинами 

військових. Освітні заклади створюють електронні варіанти буклетів про 

загиблих героїв війни-випускників ліцеїв, героїв війни-синів працівників та 

батьків учнів ліцеїв. 

Активно працювала міська рада учнівського самоврядування. За 

ініціативи дітей було проведено ярмарки, під час яких зібрано понад 

200 000 грн, та передано на придбання дронів, також проведено акції, що 

передбачали збір освітніми закладами необхідних речей для військових та 

відвідування їх у госпіталях.  

Заняття для груп курсів української мови будуть продовжені з 1 жовтня 

офлайн та онлайн. Офлайн-заняття відбуваються на постійній основі у 

Міському центрі дитячої та юнацької творчості (вул. Січових Стрільців, 37)..  

Перший портфелик (23.08.2024) для учнів 1-11х класів з категорії дітей, 

батьки яких загинули в зоні проведення бойових дій, померли після повернення 

з зони бойових дій, пропали безвісті, перебувають в полоні. Понад 342 дітей 

забезпечено канцтоварами, портфелями, творчими наборами, солодощами та 

сертифікатами. 

Реалізовано швейцарсько-український грантовий проєкт DECIDE summer 

clubs  «Ми вдома – в Україні» на базі Позаміського закладу оздоровлення та 

відпочинку «Лімниця». 

У червні педагоги Центру «Культурно-універсальна територія «КУТ» 

стали учасниками програми «Зелені мости» з обміну досвідом та реалізації 

екопроєктів між «Compango e.V.». Близько 190 експонентів з бізнесу та 

технологій, досліджень і науки, а також громадянського суспільства 

представили свої новаторські рішення для відповідального формування змін на 

дводенній виставці інновацій у парку в палаці Бельвю. 

У Міській екологічній станції створено спеціальний простір для розвитку 

стресостійкості дітей у рамках проєкту «Гуманітарна допомога та 

психосоціальний супровід ВПО в Івано-Франківську» за фінансової підтримки 

Caritas Luxemburg. 

Спільно з Карітасом реалізовується проєкт «Гуманітарна допомога та 

психосоціальний супровід ВПО» на базі Початкових шкіл ім. С. Русової, 

«Пасічнянської», № 9 та Міської екологічної станції. 



Підписано меморандумами про співпрацю: з КЗ «Дім воїна», ГО «Від 

молоді до молоді», Івано-Франківська міськрайонна організація Товариство 

Червоного Хреста України. 

На фасадах 20 закладів загальної середньої, позашкільної та професійно-

технічної освіти під час звітного періоду було встановлено 46 анотаційних 

дощок випускникам, загиблим внаслідок російсько-української війни. Загалом 

таких дощок встановлено понад 200 від початку реалізації програми «Івано-

Франківськ – місто героїв». 

За Проектом НЕФКО було відновлено та завершено роботи в Ліцеї №21 

(заміна вікон і системи опалення), в Ліцеї №24 (заміна батарей та 

встановлення ІТП, заміна дверей в закладі) і в ЗДО №28 «Квітка Карпат» 

(утеплення фасаду закладу). 

          Цьогоріч переможцями конкурсу «Бюджет участі 2024» стали 18 закладів 

освіти. Станом на сьогодні роботи завершені в: ЗДО №29 «Кобзарик», №37 

«Джерельце», Ліцеї ім. Р.Шухевича, Ліцеї ім. В. Чорновола, Ліцеях №11, 23 

ім. Р. Гурика, 24. На стадії завершення: ЗДО №33 «Кристалик», Ліцей ім. 

Сабата, Ліцей №25. Реалізація проекту в процесі: ЗДО №1 «Калинонька», Ліцей 

№12, 16, ПШ №26, ПЛАСТ, МДЕС, Центр освітніх інновацій, СДЮШОР № 1. 

У конкурсі проєктів і програм з розвитку самоврядування перемогли 50 

освітніх закладів:  

Завершено роботи у 31 закладі: ЗДО №3 «Бджілка», №6 «Колобок», №10 

«Катруся», №15 «Гуцулочка», №17 «Ромашка», №19 «Троянда», №26 

«Барвінок», №27 «Карпатська казка», №29 «Кобзарик», №30 «Ластівка», Ліцей 

ім. Пулюя, Ліцей ім. В.Чорновола, Ліцей №2, 3, 4, 5, 10, 16, 19, 20, 21, 23, 

Початкова школа ім.С.Русової, Микитинецький ліцей, Драгомирчанська 

гімназія, Хриплинська гімназія, ПШ «Пасічнянська», Крихівецький ліцей, НРЦ, 

ПЛАСТ, Центр освітніх інновацій. 

Тривають роботи у19 закладах: ЗДО №1, 2, 4, 12, 16, 20, 22, 31, 33, Ліцеї 

ім. Р Шухевича, №7, 11, 12, 13, 18, 25, ПШ № 8, 26, СДЮШОР № 1. 

Ведеться активна робота щодо відкриття додаткового корпусу 

Крихівецького ліцею. 

Міський центр дитячої та юнацької творчості взяв участь у грантовій 

програмі для творчих та інклюзивних ініціатив громадянського суспільства, 

повʼязаних з музикою, що була реалізована Міжнародною організацією з 

міграції. Проєкт «Майстерня дитячої музики». Період реалізації травень-

червень 2024 року, сума  - 7000$. За результатами реалізації було здійснено 

закупівлю сучасних музичних інструментів, на яких навчаються вихованці 

закладу. У партнерстві з Міжнародною організацією з міграції заклад 

реалізував проєкт «Сучасний освітній простір», що передбачав ремонт 

цокольного приміщення, оновлення системи вентиляції та оснащення сучасним 

освітнім обладанням. Сума проєкту склала понад 2 млн гривень.  

Завдяки співпраці з міжнародними донорами ВПО, які тимчасово 

проживають в адмінбудівлі Департаменту освіти та науки, отримали 

гуманітарну допомогу від благодійної організації «ПРЕМ’ЄР УРЖАНС 



ІНТЕРНАСЬОНАЛЬ», а саме: 5 холодильників, 5 пральних машин, 10 чайників, 

5 бойлерів. 

Для комфортного та безпечного перебування під час сигналу «Повітряна 

тривога» було здійснено поточні та капітальні ремонти у наявних укриттях. 

Ремонт (облаштування укриття) було здійснено у приміщенні ЗДО № 3, 

15, 33, 35. Решта закладів провели поточний ремонт, у ЗДО №27. У рамках 

реалізації програми доступності встановлено ліфт-підйомник в НРЦ. У ЗДО №2 

- встановили металеві захисні віконниці.  

Здійснюється виконання плану заходів з енергозбереження та 

підвищення енергоефективності будівель бюджетних закладів на 2024 рік. Для 

покращення енергоефективності було впроваджено програму «Збереження 

енергії для закладів освіти ІФМР», яка дасть можливість нашим освітнім 

закладам бути енергонезалежними. 

Зроблено капітальний ремонт даху корпусу Ліцею №7, початкової школи 

№ 26. 

 

 

 


